

# 編輯 後記

· 主編 ·

在新型冠狀病毒肆虐情況漸趨緩和之後，一些扶輪的活動也陸續展開，我們很慶幸台灣在政府嚴密的監控和防護之下，得以安然度過這場全球性的世紀大浩劫。

本年度適逢台灣扶輪月刊創刊 60 週年，本刊理事長兼發行人王承熹先生特以「區域扶輪雜誌創刊 60 週年誌感」為題發表感言，編者亦以「走過一甲子的華文扶輪雜誌」一文報導扶輪月刊的創刊沿革。

國際扶輪為了全世界之區域扶輪雜誌能統一形象設計，要求所有扶輪雜誌之刊頭均採用同樣字體、大小的「ROTARY」為主標題、並規定版面位置，本刊已於三月號即依照規定改版，並於八月號調整副標「台灣扶輪」的版面位置。國際扶輪公式雜誌「The Rotarian」隨後亦改名為「ROTARY」，並自九月號起亦將刊頭改為「ROTARY」，目前全球之扶輪雜誌之形象標識已趨一致。

聯合國衛生組織正式宣布非洲地區已經沒有小兒麻痺症，我們除了感到興奮之外，也做了概括的報導，希望盡快讓小兒麻痺症從這個世界上絕跡。此外本刊特別情商 3502 地區林千鈴前總監 (PDG Soho) 為文介紹素人畫家——盧梭，也承蒙 3461 地區台中大屯社資深社友朱魯青前社長 (PP Idea) 提供他的漫畫作品「畫說扶輪」於本期刊出，今後亦將陸續刊載他的美術作品。

國際扶輪英文月刊「ROTARY」將舉辦攝影比賽，詳情請參閱開放徵稿辦法，敬請各位踴躍投稿。

本刊為配合各位扶輪社員的期待，並提高讀者的閱讀率，將逐漸改變月刊內容的型態，加強各種知識領域的比重，使我們的內容更為多元化，如最近由 3521 地區吳蓓琳前總監所執筆的日本靜岡縣之相關報導，就獲得很高的評價。我們也希望增加更多醫療、法律、文學、歷史、人生哲學、報導文學等領域的創作，歡迎各位擁有這方面專業知識的社友踴躍投稿，以饗讀者。

本協會理事、監事聯席會議業已通過議案，准許本刊刊載商業廣告。

原則上刊登扶輪社員之事業或國際扶輪授權之扶輪用品販賣廠商的文宣品。

歡迎各位社友及廠商踴躍刊登，詳情請洽本會秘書處：

電話：(02)2541-8756，E-mail：editor.rotapub@msa.hinet.net 或 taiwanrotary@taiwan-rotary.org